

区工商联联合区税务局主办专题宣讲会

2025年6月16日，区工商联、区税务局共同主办了“2024年度个人所得税综合所得汇算清缴宣讲会”。

随着个人所得税改革的不断深化，汇算清缴工作已成为与每位纳税人切身利益密切相关的重要议题。无论是上班族、自由职业者，还是个体经营者，大家都希望能够清晰了解自己的纳税情况，合理规划税务事项，在履行纳税义务的同时实现个人利益最大化。然而，在实际操作中，许多人仍面临申报流程复杂、政策解读困难等问题，亟需专业的指导与帮助。

为满足广大纳税人对个人所得税知识的迫切需求，提供精准、高效的纳税服务，区工商联与区税务局联合组织了此次宣讲活动，旨在为大家答疑解惑，助力用好相关政策，提升纳税满意度和生活幸福感。

6月16日，宣讲会在区工商联会议室顺利举行。本次活动由区税务局业务骨干胡彬主讲，吸引了区内企业代表及纳税人共40余人参与。



图 1：2024 年度个人所得税综合所得汇算清缴宣讲会现场



图 2：胡彬老师专业授课

在宣讲会上，胡彬首先向与会人员详细讲解了税法基础知识，强调了公民依法纳税、按时缴税的重要性。随后，他围绕子女教育、继续教育、大病医疗等7项个人所得税专项附加扣除政策，逐一为大家解读申报方法并教授申报技巧。与会人员们专注聆听，不少人一边记录笔记，一边通过个人所得税申报APP进行“现学现用”。

“在处理收入中的一次性奖金缴税时，大家可以选择两种方式：一种是单独计算，另一种是并入全年收入计算。在申报时，建议将两种方式都试算一下，选择结果更省钱的方式进行申报。”胡彬在讲解申报技巧时特别提到这一点，为与会人员提供了实用的税务规划建议。

通过此次宣讲会，参与者不仅加深了对个人所得税政策的理解，还掌握了实际操作的技能，纷纷表示活动内容丰富、讲解通俗易懂，受益匪浅。未来，区工商联将继续联合区税务局举办更多类似活动，为纳税人提供更优质的税务服务。